

## Законодательное Собрание Свердловской области

Официальный сайт

03 Июля 2014 11:05 Версия для печати



Председатель Законодательного Собрания Людмила Бабушкина вручила награду — золотой знак Законодательного Собрания Свердловской области — <u>Виктору Ивановичу</u> <u>Ковалеву</u>, председателю Совета Центра общественных связей Свердловской области, ветерану Великой Отечественной войны.

Вручение награды состоялось в присутствии членов Совета Законодательного Собрания, которые приветствовали это событие аплодисментами. Поздравляя Виктора Ивановича Ковалева, чье имя хорошо известно многим жителям Свердловской области, а его деятельность неразрывно связана с ветеранским движением и военно-патриотическим воспитанием, Людмила Бабушкина кратко обозначила основные вехи жизненного пути нашего выдающегося земляка, который через полгода готовится встретить свое 90-летие.

Ветеран Великой Отечественной войны, Виктор Иванович награжден боевыми орденами и медалями. Он связал свою жизнь с армией. Окончив училище, Виктор Иванович нес офицерскую службу в Вооруженных Силах, в том числе — более десяти лет возглавлял кафедру в Свердловском высшем военном танково-артиллерийском училище. Выйдя в отставку в звании полковника, Виктор Иванович Ковалев активно занялся общественно-политической деятельностью. Избирался депутатом Свердловского городского совета. С 1995 года работал помощником депутата Свердловской областной Думы, Областной Думы Законодательного Собрания Свердловской области. С 1996 по 2010 год Виктор Иванович являлся членом президиума областного Совета ветеранов и председателем Координационного общественного совета ветеранов при губернаторе Свердловской области.

Людмила Бабушкина подчеркнула, как много сделали областные ветеранские организации и лично Виктор Иванович для развития регионального законодательства в сфере социальной поддержки ветеранов войны и тружеников тыла. Депутаты внимательно прислушиваются к их пожеланиям и работают над новыми законопроектами, учитывая замечания и предложения, высказанные ветеранскими организациями.

В ответном слове Виктор Иванович Ковалев поблагодарил депутатов за внимание и заботу, которую они проявляют к людям старшего поколения. Ветеран пожелал народным избранникам и в дальнейшем делать все, чтобы жизненный уровень наших граждан повышался, а в перспективе стал самым высоким в мире.